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3agaHus NI KOHTPOJIbHOM padoThl CTYACHTOB

1o teme «@ynkuus. CBoicTBa 3JIEeMEHTAPHBIX (PYHKIUII»
Bapmuanr 1
Nel. Haiitu oOnacTh onpenenenust GpyHKIUNA
a) y=1Vx+1

6) y = Vx?—6x +8
B) v = logs(x? — 5x + 6)

Ne2. Haiitu Hanbosblliee 1 HaUMEHbIIIee 3HaUeHUE (PYHKIIUA HA TIPOMEKYTKE

a) y = logex, [L 36]

216;
6) y = 2%,[1;4]

0 y=() . [-4-2]
Ne3. Tloctpouts rpaduk GyHKIIUU
y = 2/
Bapuanr 2

Nel. Haiitu obnacts onpenenenust ¢yHKIUH

r)y=3V2x—4
0 y=V2xZ+3x+1

e) v =logz(—x? — 5x + 14)
3
Ne2. Haittu Hanbosnblliee 1 HAaUMEHbIIIEEe 3HaY€HUE (PYHKIIUHA Ha IPOMEKYTKE

r) vy =logsx, [Els’ 25]
n y=2%[-42]
e y=(3)[0;4]

Ne3. Tloctpouts rpaduk GyHKIIUU






